

共同打造『市民足球节』

新民晚报社与市体育局推出品牌活动

本报讯(记者 厉萋萋)今天上午,上海市体育局与上海报业集团签署战略合作框架协议,与新民晚报社签署项目合作协议。副市长赵雯出席签约仪式,并为市体育局与新民晚报社共同策划推出的品牌活动——“2015上海市民足球节”启动揭牌。

市政府副秘书长肖贵玉致辞,市委宣传部分副部长燕爽出席签约仪式。市体育局党委书记、局长黄永平,上海报业集团党委书记、社长裘新,新民晚报社党委书记、总编辑陈启伟分别代表市体育局、上海报业集团、新民晚报社签约。

本次合作标志着上海体育和传媒的紧密合作进入一个崭新阶段。今后,上海体育传媒将在助推上海体育产业发展、传播体育文化和弘扬体育精神等方面加大宣传力度、创新服务模式。上海报业集团旗下各媒体,将利用各自特点和影响力,在赛事宣传推广、体育公共信息服务、群众体育和青少年体育开展、体育产业论坛、体育智库研究等方面,与市体育局密切沟通,加强合作,健全重大赛事报道通报和协调机制,加强宣传引导和监督提醒,弘扬社会主义核心价值观和体育精神、城市精神,传播体育正能量,促进上海体育产业发展。

新民晚报社及报系媒体,将发挥专业能力,包括新媒体传播能力,制作国内外重大体育赛事会刊、特刊、杂志、画册,出版俱乐部队报、队刊,对接群众体育、青少年体育、区县体育、社区体育和单项体育协会,开发新媒体产品和应用,主办承办各类体育赛事活动,利用旗下东体传媒公司和赛事公司,通过“互联网+体育”的方式与市体育局开展资源合作,积极开拓市场,创新服务模式,共同做大做强上海体育产业。

英国一喜剧演员大闹国际足联新闻发布会 布拉特遭“美元雨”袭击



没有比布拉特陷入“美元雨”更能讽刺国际足联的腐败现状了。一名英国喜剧演员昨天冒充记者,大闹布拉特的新闻发布会,将假美元纸币抛向布拉特。

在主持国际足联执委会会议、确定明年2月26日举行国际足联特别大会选举新主席后,布拉特举行新闻发布会,这是自他今年6月2日宣布将辞去国际足联主席职务后首次面对众多媒体。当布拉特定座、发布会准备开始时,坐在前排、胸口佩戴媒体证的英国喜剧演员西蒙·布罗德金手持两叠假美元纸币径直走向布拉特。只见布罗德金将假美元放在布拉特面前的桌上,并说道:“这是朝鲜2026年世界杯申办方给的钱。作为朝鲜申办大使,我很高兴与国际足联做成这笔交易,朝鲜将主办2026年世界杯赛。谢谢布拉特先生,就像我们私下说好的,这点钱够了吧。”布罗德金此举是讥讽国际足联高官在决定世界杯等大赛主办国时,大肆收受贿赂的腐败行为,当然说朝鲜将主办2026年世界杯纯属吐槽。

眼见布罗德金表演而惊慌失措的布拉特对着门口大喊:“保安,保安。”保安随即入场,当被保安拉出发布会现场时,布罗德金拿起假美元,向布拉特头上抛去,布拉特顿时陷入“美元雨”中,表情惊恐和尴尬(见左图 图 CFP)。在美国和瑞士司法部门继续调查国际足联腐败案

之际,这一场面,堪称现今国际足联的最佳写照。布罗德金曾多次搞笑,闯入演唱会舞台,2014年英格兰队飞赴巴西参加世界杯时,他假冒英格兰球员试图混上专机,结果被球员识破。国际足联分析,布罗德金能混入昨天发布会现场,可能是从注册媒体拿到了现场媒体证。

在布罗德金被带离现场后,布拉特定了定神,起身对媒体记者说:“这里得先清理一下。”随后离开发布会现场,工作人员将散落的假美元清理干净。约10分钟后,布拉特重返发布会现场。此时,他又气定神闲,开玩笑说:“我刚才与我去世的母亲通了一次话,她老人家说,不要理会这些,那是一个没有教养之徒。”

对于明年2月26日国际足联大会选举新主席,布拉特明确表示:“我不会成为候选人,届时将选出国际足联新主席。”这也意味着,布拉特担任国际足联主席还可以有7个月时间。安排在明年2月选举新主席,对于布拉特可谓是一次胜利。欧足联原本希望今年12月选举,但是布拉特利用各种关系,将选举日定在明年2月,使自己在国际足联主席宝座上可以多坐两个月。

目前看来,现任欧足联主席普拉蒂尼是国际足联新主席的热门人选,他已得到欧足联、亚足联、北美洲足联、南美足联的支持。普拉蒂尼将在两周内决定是否参选。

本报记者 黄永顺

围甲赛程过半 沪军形势严峻 老牌冠军再拉保级警报

今年中国围棋甲级联赛本月战罢11轮,正好赛程过半。升班马杭州苏泊尔队以积29分,一马当先,而老牌冠军中国移动上海队仅积13分,在12支围甲中排在第11位,又拉响了“保级警报”。

在2012和2013围甲赛季,中国移动上海队曾两次拉响过“保级警报”但最终都是通过最轮几轮的拼搏,方才涉险保级。2014年赛季,上海队破天荒地引进韩国天元罗玄四段,罗玄四段在去年联赛中表现出色,帮助上海队重返三甲,令人惊叹。

在围甲联赛历史上,由世界冠军常昊九段领衔的中国移动上海队曾三次夺得冠军,是一支实力雄厚的老牌冠军。近几年,尽管邱峻、胡耀宇两位中坚棋手一直表现不俗,但由于老将常昊状态回落和新锐范蕴若表现平平,使得上海队一直有

保级之忧。

今年围甲联赛第一循环11轮比赛,上海队的战绩是4胜7负。两位中坚棋手邱峻、胡耀宇均为6胜5负,发挥正常。新锐范蕴若5胜6负,表现一般。而外援罗玄1胜4负、常昊1胜5负,令人大跌眼镜,成为上海队深陷保级泥潭的主因。

上海队今年保级的关键,一是主将罗玄天元要尽快恢复状态,投入到9月初开始的下半程比赛;二是要下好下半程头两场,即对广西队和杭州棋院的保级大战。上海队从一开始就是因为连续输了对广西和杭州棋院的两场比赛,才导致上半程的被动局面。因此,上海队只有全力以赴地下好9月初对广西队、杭州棋院队这两场事关保级的“对冲之战”,才能扭转不利局面,增加保级的砝码。

本报记者 张建东

阜兴业余冠军联赛开打

本报讯(记者 关尹)2015阜兴冠军联赛上周末在火车头体育场拉开大幕。作为上海地区最具影响力的业余足球赛事之一,该项赛事在规则和赛制方面全方位向欧冠看齐,共吸引了上海16支精英业余球队参加,志在打造申城的“小欧冠”。

比赛从7月19日开始至9月

下旬结束,历时近2个月。另外,此次“阜兴冠军联赛”也设立了高额比赛奖金,分别为冠军5万元、亚军3万元以及季军2万元。随着赛事影响力扩大,越来越多的高水平球员加入了阜兴冠军联赛中,包括前申花队员刘宏涛、罗箫、李扣成,前绿城门将张晓军等都将披挂上阵。



骑行画里乡村 感受大美黄山

格兰枫度自行车赛皖南黟县举行

骑行画里乡村,感受大美黄山。上周末,斯柯达HEROS自行车系列赛格兰枫度赛在皖南黟县举行,600多名中外车友踊跃参与。

本次赛事路线有难度。首日赛事路线中选手们要翻越三座大山,累计海拔爬升900多米,途中设置2个高难度爬坡点,坡度比较陡;第二日比赛更是累计海拔爬升1100余米,最高海拔620米。除了爬坡,蜿蜒的山路也很多,上坡考验选手体能,下坡和过弯则考验选手控车技巧。

不过,对于千里迢迢从上海赶赴黄山的参赛者而言,骑行在风景明信片里的感受,才是最令人享受的。穿过鲜花盛放的群山,骑过千年古镇的石板路,景色非常美丽(见上图 图 IC)。“格兰枫度”是意大利语的音译,意为“漫长的距离”,是一项完全有别于传统竞技比赛的赛事,更强调每位选手对自我的挑战,对距离的挑战。大多数人来此享受优美的自然环境和骑行乐趣。随着国内自行车爱好者队伍

的不断壮大,从去年开始,嘉定奥林匹克体育通过赛事开发,引入了这一国际流行元素,同黄山黟县携手举办了国内的“格兰枫度”赛事。今年是第二年,比赛规模进一步壮大,通过市场化模式运作,黟县当地已开发出自行车骑行游、徒步游、露营户外活动等一系列体育赛事活动,促进了体育与旅游的融合发展。

据悉,11月的“格兰枫度”赛事将移师武夷山。

本报记者 陶邢莹